
Pravidlá súťaže 

„Zmeň svet práce a vyhraj!“ 

01.09.2025 – 15.11.2025 

Slovenská republika 

 

1. Organizátor súťaže: 

Usporiadateľom a organizátorom súťaže je Žilinská univerzita v Žiline, so sídlom Univerzitná 8215/1, 

010 26 Žilina, IČO: 35 793 783 (ďalej len ako „usporiadateľ“). 

 

2. Termín konania súťaže: 

Súťaž s názvom „Zmeň svet práce a vyhraj!“ (ďalej len „súťaž“) prebieha od 01.09.2025 (00:00:00) do 

15.11.2025 (23:59:59) (ďalej len „čas konania súťaže“) na území Slovenskej republiky (ďalej len 

„miesto konania súťaže“). 

Výhercovia súťaže budú určení a vyžrebovaní podľa princípu uvedeného v bode č. 4. a 5. týchto 

pravidiel súťaže. 

 

3. Výhry v súťaži: 

Výhry v súťaži sú nasledovné: 

• 3x kancelárska stolička MOSH Airflow 690 čierna 

(ďalej jednotlivo len „kancelárska stolička“) 

• 3x monitor 27" Dell P2725H Professional 

(ďalej jednotlivo len „monitor“) 

• 3x tablet Lenovo Tab M11 8 GB 

(ďalej jednotlivo len „tablet“) 

• 5x dokovacia stanica i-tec USB-C Metal Ergonomic 4K 3x Display  

(ďalej jednotlivo len „dokovacia stanica“) 

• 6x set klávenice a myši Lenovo 510 Wireless Combo Keyboard & Mouse 

(ďalej jednotlivo len „set klávesnice a myši“) 

4. Podmienky účasti v súťaži: 

Účastníkom súťaže môže byť iba fyzická osoba plne spôsobilá na právne úkony s adresou pre 

doručovanie na území Slovenskej republiky, ktorá dovŕšila aspoň 20 rokov (ďalej len „súťažiaci“ alebo 



„účastník súťaže“), ktorá sa v čase konania súťaže zapojí do prieskumu pre zamestnancov v rámci 

projektu WinWin4WorkLife a vyplní dotazník z prvej fázy prieskumu. 

Vyplnenie prieskumu a následné zapojenie sa do súťaže podlieha registrácii do prieskumu a prihláseniu 

sa do online platformy MOTUS, prostredníctvom ktorej je dotazník prístupný. Súťažiaci sa najskôr 

registruje cez webovú stránku www.winwin4worklife.eu, kde je povinný vyplniť všetky požadované 

údaje a udeliť súhlas so spracovaním osobných údajov v súlade s platnými právnymi predpismi (ďalej 

len „registrácia“).  Následne sa súťažiaci prihlási do platformy MOTUS pomocou prihlasovacích údajov 

zaslaných po registrácii, poskytne súhlas so spracovaním osobných údajov aj v rámci platformy MOTUS 

a vyplní dotazník. Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo rozhodnúť o pravosti a platnosti všetkých 

údajov v registrácii. Registrácia súťažiaceho musí byť platná v čase, keď sa stane výhercom. 

Každý súťažiaci sa môže stať výhercom výhry len raz v rámci celej súťaže. 

Osoby nespĺňajúce podmienky účasti v súťaži, alebo konajúce v rozpore s pravidlami súťaže, nebudú 

do súťaže zaradené. Pokiaľ sa ukáže, že takáto osoba sa aj napriek uvedenému stala výhercom v súťaži, 

napr. v dôsledku nepravdivých informácií, ktoré poskytla, nemá nárok na výhru a výhra sa tejto osobe 

neodovzdá. 

Zo súťaže sú vylúčení zamestnanci usporiadateľa priamo zapojení do riešenia projektu a rodinní 

príslušníci týchto zamestnancov v priamej línii, súrodenci a manžel. V prípade, že sa výhercom stane 

takáto osoba, výhra sa takému výhercovi neodovzdá. 

 

5. Spôsob výberu výhercov: 

V súťaži bude rozdelených celkovo 20 cien: 3 kancelárske stoličky, 3 monitory, 3 tablety, 5 dokovacích 

staníc a 6 setov klávesnice a myši. Zo všetkých platne zaregistrovaných používateľov, ktorí splnili 

podmienky účasti v súťaži počas doby trvania súťaže budú vyžrebovaní výhercovia jednotlivých cien.  

Výhercovia budú vyžrebovaní náhodným výberom (žrebovaním) po uplynutí času konania súťaže. Do 

žrebovania budú zaradení len súťažiaci, ktorí splnia podmienky účasti v súťaži v zmysle bodu 4. týchto 

pravidiel. Žrebovanie výhercov prebehne po skončení súťaže najneskôr do 14 dní od uplynutia času 

konania súťaže uvedeného . 

 

6. Kontaktovanie výhercov a distribúcia výhry: 

Usporiadateľ informuje výhercu výhry o výhre e-mailom v priebehu nasledujúceho týždňa po žrebovaní. 

Doručenie výhier výhercom prebehne po dohode s usporiadateľom, najneskôr však do 60 dní odo dňa 

žrebovania. 

 

7. Odmeny za účasť v prieskume mimo súťaž: 

Prieskum WinWin4WorkLife prebieha v troch fázach. Každý účastník, ktorý sa zapojí do 1. fázy 

prieskumu a splní podmienky účasti podľa bodu 4 a v dotazníku výslovne udelí súhlas so zaradením do 

súťaže, bude automaticky zaradený do žrebovania o vecné ceny. 

Zároveň má každý účastník možnosť zapojiť sa do ďalších fáz prieskumu, za ktoré budú poskytované 

nepeňažné odmeny formou kupónov na nákup v Alza.sk, ktoré budú poskytnuté účastníkom na základe 

týchto podmienok: 

http://www.winwin4worklife.eu/


• 2. fáza prieskumu: tzv. „time diaries“ – prvých 400 účastníkov, ktorí sa prihlásia do tejto fázy a 

úspešne vyplnia časové denníky za dva rôzne dni, z čoho jeden deň musia pracovať na diaľku a 

jeden deň z pracoviska, získa kupón v hodnote 15 €. 

• 3. fáza prieskumu: rozhovor – z účastníkov, ktorí sa prihlásia do 3. fázy prieskumu po úspešnom 

absolvovaní 2. fázy, bude vybraných prvých 40 účastníkov podľa poradia prihlásenia, ktorí 

následne absolvujú rozhovor, a získajú kupón v hodnote 40 €.  

Tieto odmeny nie sú predmetom súťaže a nepodliehajú žrebovaniu. Budú poskytnuté priamo na základe 

splnenia podmienok účasti vo fázach 2 a 3. 

 

8. Spoločné ustanovenia: 

K oznámeniu o výhre bude použitá e-mailová adresa, ktorú výherca zadal pri registrácii. Za správnosť 

kontaktných údajov, prostredníctvom ktorých bude výherca informovaný o výhre, usporiadateľ 

nezodpovedá. 

Pokiaľ výherca na e-mail usporiadateľa neoznámi, že výhru akceptuje do piatich pracovných dní od jeho 

odoslania, výherca stráca nárok na výhru. 

V prípade, že sa zistí, že výherca nespĺňa podmienky účasti v súťaži podľa týchto pravidiel súťaže, 

prepadá výhra usporiadateľovi a usporiadateľ si vyhradzuje právo vyžrebovať náhradného výhercu 

podľa bodu 5. týchto pravidiel. 

Výherca nie je povinný výhru prijať. Výherca nemôže nárok na výhru previesť na tretiu osobu. 

Neprevzaté výhry prepadajú v prospech usporiadateľa. 

Usporiadateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek riziká a záväzky súvisiace s používaním 

výhier. Nebezpečenstvo škody na výhre prechádza na výhercu v okamihu doručenia výhry výhercovi. 

Súťažiaci si nemôže nárokovať inú výhru, než tú, ktorá mu bude odovzdaná. Vymáhanie výhry súdnou 

cestou je vylúčené. Výhru nie je možné alternatívne plniť v peniazoch. 

Usporiadateľ nezodpovedá za vlastnosti výhier, pokiaľ nebude pre jednotlivé prípady dohodnuté inak. 

Výherca si nie je oprávnený voči usporiadateľovi uplatňovať akékoľvek vady výhry.  

 

9. Všeobecné podmienky: 

Účasťou v súťaži vyjadruje súťažiaci svoj súhlas s pravidlami súťaže a zaväzuje sa ich v plnom rozsahu 

dodržiavať. 

Vyobrazenie výhier na komunikačných a propagačných materiáloch usporiadateľa (letáky, plagáty, 

webové stránky a pod.) nemusí zodpovedať skutočnej podobe výhier. 

Výhra predstavuje pre výhercu – fyzickú osobu zdaniteľný príjem podľa § 8 ods. 1 písm. j) zákona č. 

595/2003 Z.z. o dani z príjmov podliehajúci platnej sadzbe dane v tom zdaňovacom období, v ktorom 

je výhra výhercovi odovzdaná. 

V rozsahu, v ktorom výhra podlieha zdaneniu bude výherca – fyzická osoba v princípe povinný odviesť 

odvod na zdravotné poistenie vo výške 14%. Výhra sa v prípade výhercu – fyzickej osoby nezahŕňa do 

vymeriavacieho základu na výpočet odvodov na sociálne postenie. 

Od dane z príjmov je oslobodená výhra do výšky 350,- EUR za jednu výhru. 



O hodnote výhry bude usporiadateľ výhercu informovať pri jej preberaní. Odporúčame výhercovi si 

overiť samostatne informácie a povinnosti pre splnenie daňových a odvodových povinností. Za splnenie 

týchto povinností výhercu usporiadateľ nezodpovedá.  

Usporiadateľ si vyhradzuje právo konečného rozhodnutia súvisiaceho s konaním súťaže. 

Usporiadateľ si vyhradzuje právo prerušiť alebo ukončiť súťaž kedykoľvek bez predchádzajúceho 

upozornenia a bez uvedenia dôvodov. Túto možnosť usporiadateľ uplatní najmä vtedy, ak z technických 

dôvodov (napr. vírusy v počítačovom systéme, manipulácia alebo chyby v hardvéri a/alebo softvéri) 

alebo z iných relevantných dôvodov nie je možné zaručiť riadny priebeh súťaže. V prípade, že by takéto 

predčasné ukončenie bolo zapríčinené správaním súťažiaceho, môže usporiadateľ od tejto osoby 

požadovať náhradu vzniknutej škody. 

Usporiadateľ je oprávnený kedykoľvek a bez náhrady pozmeniť alebo upraviť pravidlá súťaže. Pravidlá 

môžu byť v skrátenej verzii komunikované na propagačných materiáloch v súvislosti so súťažou, avšak 

tieto úplné pravidlá sú považované v rámci súťaže za jediné, úplné a konečné. 

Usporiadateľ v žiadnej forme nezodpovedá za priame alebo nepriame škody vyplývajúce z účasti na 

súťaži alebo z nedostupnosti internetového serveru, s výnimkou hrubej nedbanlivosti alebo úmyselného 

zavinenia. Okrem toho usporiadateľ nezodpovedá za akúkoľvek technickú poruchu, najmä zlyhanie 

siete, elektroniky alebo počítačov. 

Pokiaľ sú niektoré ustanovenia týchto pravidiel súťaže neplatné alebo stratia platnosť, platnosť 

ostatných ustanovení pravidiel súťaže ostáva nedotknutá. Neplatné ustanovenia budú nahradené takým 

primeraným ustanovením, ktoré najviac zodpovedá zmyslu pôvodných neplatných ustanovení. 

Pravidlá súťaže sa riadia platným právnym poriadkom Slovenskej republiky a sú k dispozícii na webovej 

stránke https://www.erachair.uniza.sk/portfolio/ww4wl/ a zároveň sú uložené v písomnej podobe v sídle 

usporiadateľa. 

 

Žilina dňa 05.09.2025        Žilinská univerzita v Žiline 


